2011年1月25日 星期二

至音本

年度首项大满贯澳大利亚网球公开赛昨天继续第八日的争夺。在玛格丽特球场第二场比赛中,中国 金花彭帅迎战赛会第12种子、波兰名将A-拉德万斯卡。两人一共激战了164分钟,三盘比赛都是彭帅率 先破发,她在决胜盘第十局浪费了两个赛点后遗憾止步16强,比分是5:7/6:3/5:7

全场比赛彭帅一共打出了47个制胜分多出对手10个,总得分上两人113:113战平,中国金花就输在 了对关键分关键局的把握。

错失两个费点 彭帅的76万奖金飞了

主角发言 彭帅:再赢一轮,就又是200多分啊

能够在本届澳网上突破个人此前征战大满贯赛最佳成绩,首次打进16强的行列,这 应该是彭帅本次澳网开赛前没有想到的。因此,尽管昨天面对 A-拉德万斯卡的8强之 争错过两个赛点遗憾输了球,但是彭帅选择告诉自己不可以沉溺于沮丧的情绪中太 久。"这个比赛已经打完了,就好好地休息,去尽量地恢复,准备以后的比赛是更重要 的。"她说道。

不过,从球场刚下来时,彭帅说自己憋在那儿郁闷了好一阵,直到教练马伟开走进来 劝导了自己很久,这才让她走出情绪低落的阴影,重新露出坚强的笑容。"他对我说了很多 安慰的话。他说没关系,我已经做得很好了,他说你来之前也没想到打成这样,要知道你 去年一整年才只拿了900多分,现在3个比赛就拿了500多分,已经做得挺好的了。"不过 谈到积分这个问题,彭帅还是像个孩子一样吐了吐舌头,"我心里还遗憾,这要是再赢 轮,就又是200多分啊。"不过玩笑归玩笑,她仍然对自己说,"没关系,再来。

最新动态 遗憾之后,彭帅憧憬回国休息过大年

离开墨尔本后,彭帅将回国休息一段时间,然后重新投入训练。"先会回家,休息两天, 还能赶上过年,"不过作为职业运动员,她也知道这样的奢侈显然只可能是短暂的,"但是 就只能过个三十,然后就去泰国打比赛,接下来是打迪拜和多哈。"对于能够在春节期间与 家人难得的团聚,彭帅坦言这样的机会很珍贵,但是自己的心情又是有些矛盾的,"就是那 种似乎很期待,但又会模糊的感受,因为10多年一直打职业比赛就几乎没有太多过年的感觉,所以我觉得能赶上和家人在一起挺开心的。"

痛失到手76万 彭帅应否专注单打?

这场令人感到颇为惋惜的败局,不仅让彭帅错过再抢220个积分的良机,同时也在瞬 丢"了几乎到手的11.7万澳元(约合76.2万元人民币)奖金。

对于职业球员来说,奖金也是与比赛挂钩的。双打比赛与皮尔配合止步16强后,彭 帅在双打赛场拿到了15750澳元的奖金(31500澳元对半分),单打比赛如果能够闯入八强 奖金就是21万澳元,止步第四轮则只有9.3万澳元进账。换言之,如果彭帅当时在握有赛 末点时再一咬牙,账面就将多收获11.7万澳元,也就是76.2万元人民币

由于网球比赛"政策倾斜"单打比赛,早就有球迷建议彭帅不如专注于单打比赛,这样 在体力和精力的分配上都有助于成绩的提高,李娜就是最好的正面例子。近年来单打排 名下滑迅速,在大满贯赛上只能打双打的晏紫,在收入上其实也是极度缩水。以本届赛事 为例,晏紫在混双首轮出局,只能分得1900澳元的奖金,女双第二轮止步拿到的奖金也只 有8600澳元,总共加起来才不过10500澳元,这一数字只不过才是女单首轮出局的张帅拿 到的奖金20000澳元的一半而已。 本组撰文 阿忆



纳达尔 轻松进八强

在晚场比赛中,头号 种子纳达尔遭遇去年赛会 四强选手西里奇时表现出 色,保住了全场所有发球局 后他以6:2/6:4/6:3取 得完胜,轻松闯进八强。 已经取得大满贯25连胜 的纳达尔在下轮比赛中将 与同胞费雷尔相遇,后者 在早前结束的比赛中以 4:6/6:2/6:3/6:4逆转加 拿大黑马拉奥尼奇。 阿忆

114 查询 利民 搬家

3833 西区:

8811 东区: 6

86333 惠济 : 63943 Www.zzdzbj.cn

华中66223822

63888628 63605033

各区总机

96年度交通局"信得过单位" **6666662**

67533555 63613366 66722222 65651818 55555566

ぬ意 6666660

不! (現费客願电话) 400 158 8158

网 北上:Www.jxbj.com 免费客服电话:**4007796668**